

Albăiulia

Intemeiată la 1 Dec. 1918

AGRICULTORI!

Votati la alegerile pentru Camerele Agricole lista comuna a opozitiei unite in frunte cu dnii Iorga, Maniu si Mihalache avand semnul coasa si secera.

Un act de dreptate

Alba Iulia capitală de județ

Amintească-și cetitorii gazetei noastre de cele scrise în numerele din urmă, spre a vedea lămurit că noi am pledat pentru o cauză dreaptă, care a ajuns la înfăptuire. Ceream, guvernului de azi, să nu treacă peste dorința cetățenilor din acest oraș, nefăcându-l capitală de județ și spuneam că pentru acest lucru în lupta noastră nu vom cunoaște odihna.

Și-a dat seama, desigur, guvernul de greșeala ce-ar fi făcut-o și a decis, definitiv, ca orașul Alba-Iulia să fie capitală de județ. Mai ceream ca județul nostru să se numească Alba Iulia, și iată că s'a și hotărât așa. — De altcun, în sprijinul acestei idei, ne venia și istoria. Se amintește în testamentul lui Constantin Basarab (1654—58), fiul lui Radu Șerban, domn al Munteniei, că și-a lăsat o parte din averea sa diacului său Petru Budai „din varmeghia (județul) Bălgradului (Alba Iulia)”. Deci, deja în scolul al 17-lea se numea județul nostru al Bălgradului, adică al Alba-Iuliei.

Acum suntem mulțumiți: Alba-Iulia e capitala județului cu același nume. — Mai cerem cu lucru, guvernului de azi ca și celui de mâne, să mute imediat prefectura aci, să se îngrijască de clădirea edificiilor necesare. — Acest lucru se poate face în toamna aceasta, căci a suferit destul orașul nostru din această cauză.

Orașul încoronării merită, de-

sigur, să fie ridicat, cât mai curând.

Mai amintim că, în baza reformei administrative, Sebeșul va trece la noi, iar Ocna, la Sibiu. Era vorba să treacă Uioara la Turda, dar ea rămâne, și, pentru acesta trebuie să mulțumim și dlui Iuliu Maniu, președintele part. național.

Propunerii

Propunem celor chemați să dea un nume liceului de fete din loc, după cum e obiceiul. Și anume, dacă liceul de băieți e Mihai Viteazul, liceul de fete să fie numit cu numele doamnei marcului voevod: „Liceul de fete Doamna Stanca”. Tot așa, școala superioară de comerț va trebui să fie botezată. Credem nimerit să se dea numele lui Parteniu Cosma, fostului fruntaș al vieții noastre economice din Ardeal. S'ar numi astfel: „Școala sup. de comerț P. Cosma”. Ar fi și aceasta un act de dreptate.

In Biserica Incoronării

Se lucrează din nou. Măestrul Costin Petrescu, întors din Franța, unde a creiat mândrie țării noastre, lucrează în biserica încoronării, în frescă, portretele M. M. Lor Regele și Regina, al S. Sale Patriarhului Miron Cristea și al I. P. S. Sale mitropolitului Nicolae Bălan. Se fac și mici reparaturi la biserică.

Camerile Agricole in judetul Sibiu

Guvernul a pactat cu Sașii, împotriva partidului național. La tribunalul din Sibiu s'a depus lista liberală în frunte cu prefectul județului, 2 pretori, 3 notari, un preot, un învățator, 1 veterinar, 1 întreprinzător și 7 sași. Va să zică administrația liberală cu sașii împotriva românilor neliberali, și mai ales împotriva agricultorilor.

Partidul Național prezintă lista proprie în cap cu protopopul Ioan Simu din Sebeșul-săseșc, un preot și 15 agricultori.

Este lupta agricultorilor, a căror cameră se constituie, împotriva oficialității liberale și a minorității sașilor, cari se vede toate le așteaptă dela slăpănuirea liberală. Să le fie de bine.

Românii județului Sibiu, sunt destul de inteligenți ca să priceapă că lupta trebuie susținută cu toată puterea, ca astfel să dea dovadă că atunci când e vorba de interesele lor, și mai ales ale agricultorilor își vor da voturile pentru lista în care sînt înșiruiți cei mai de seamă frați agricultori de ai lor. Să se vadă dacă acești Români plugari mai vreau, ca așii, cari nu sînt plugari să conducă treburile de viață ale plugariilor.

Dacă însă nu mai vreau aci este prilejul, votând lista, care are în frunte pe protopopul Simu, lista part. național cu semnul coasa și secera.

AVIZ

Inscrierile la Școala de Arte și Meserii din Zlatna (pentru cioplirea și lustruirea pietrii) pentru noul an școlar 1925—26 se vor face dela 1—3 Sept. a. c.

In cl. I se primesc elevi cu 4 cl. primare cari au etatea de 12 ani impliniți.

Primirea se face pe lângă examen din limba română și aritmetică.

Cererea timbrată în regulă și provăzută cu actele necesare: extras de botez și naștere, certificat medical de revaccinare și certificatul școlar, se va înainta direcțiunii școlare până la 1 Sept. a. c. iar elevii se vor prezenta la examen dela 1—3 Sept.

Elevii streini vor avea locuința în internatul școlii pe lângă taxa de 2000 lei anual. Celor buni și săraci li se vor face ușurările posibile în măsura ajutorului dela Stat — locuri vacante sunt 6.

Prelegerile vor începe necondiționat la 4 Sept. când vor fi prezenți toți elevii, căci altcun cei vechi se vor considera ca repășiți.

Zlatna, la 8 August 1925.

DIRECȚIUNEA.

— Preot la biserica încoronării va fi numit protopopul onorar Moruscă. Felicităm biserica p. această numire.

Alegerile pentru Camerele Agricole

Alegerile pentru Camerele Agricole vor avea loc, în fiecare județ, la 25 August c.

În vederea luptei electorale, organizațiile județene vor avea în vedere următoarele directive și deslușiri:

1. Să întocmească lista, cuprinzând agricultorii cari să fie expresia adevărată a nevoilor agriculturii din județ.

În ce privește procedura electorală atragem luarea aminte asupra următoarelor dispozițiuni din Lege și Regulament:

1. Votul este obligator (amenda 100—500 lei).

2. Pot candida toți alegătorii, cari au cel puțin 30 ani impliniți.

3. Lista se depune de 20 alegători la Președintele Tribunalului local. Odată cu ea se depune costul buletinelor de vot și câte 1000 lei fiecare candidat. Depunerea se face la Casa de Depuneri și Consemnățiuni, prin administrația financiară locală.

4. Ultima zi de depunere a listei este Vineri 14 August, orele 18.

5. Lista va purta un semn distinctiv simplu și ușor de imprimat, care se va depune odată cu lista și se va imprima pe buletine.

6. În compunerea listei se va căuta a introduce câte un candidat din fiecare specialitate: agricultori, crescători de vite, proprietari și exploatare de păduri, iar în regiunile viticole și viticultori.

7. Alegerea se face pe scrulin; lista trebuind să cuprindă 17 candidați.

8. Alegerea se prezidează de judele de ocol sau ajutorul său asistat de grefierul judecătories.

9. Fiecare listă va desemna judecătories câte 2 delegați destoinici.

10. Alegerea se face într'o singură zi dela 8 dimineața și terminându-se la 18 seara, cu o întrerupere între 12—14. Dacă la 18 vor mai fi alegători se va continua până la ora 20, când se va închide.

11. Votul e secret și se face prin aplicarea stampilei.

12. Fiecare listă se stampilează de judecător cu sigiliul judecătories. Candidații de pe o listă au drept să aplice și un sigil al lor.

13. Lista care va cuprinde ștergeri, adaosuri sau înlocuiri de nume se va anula.

14. Se va declara aleasă lista care a întrunit majoritatea absolută a voturilor. Dacă nici una n'a întrunit majoritatea absolută se va declara aleasă lista care a obținut majoritatea relativă.

— După cât află „Universul”.

Regina Maria a României va fi primită în curând oficial la Pwllheli, în țara galilor, patria lui Lloyd George, unde consiliul asociației „Eisteddford” îi va conferi titlul de bard celt. M. Sa va adopta cu această ocazie numele poetic de Maria Gwalia.

Amânarea Adunării dela Deva

O telegramă din Deva ne anunță că autoritățile de acolo n'au dat concesiune pentru ținerea adunării opoziției unite și nici sala Teatrului nu s'a putut închiria.

De-aceia, adunarea se amână pentru o dată care se va anunța ulterior.

Scoala de Surori (infirmerie) vizitatoare

Cu ziua de 1 Octombrie a. c. se redeschide în Cluj Școala de Surori vizitatoare (numirea din trecut Surori de ocrotire) ce va dura 2 ani.

Elevete fiind bursierele Statului, întreținerea lor în Institut pe durata cursului va fi gratuită.

După terminarea cursului surorile vizitatoare vor deveni funcționare de Stat, vor primi un salariu de bază de 450 Lei lunar plus toate adăusele curențiale, locuință și încălzit gratuit; în total circa 1700 Lei lunar, vor fi obligate a se duce ori unde va fi necesitate și unde vor fi repartizate de autoritatea superioară. Încă la începerea cursului, elevetele primesc gratuit o uniformă, care sunt date a o purta.

Persoanele, cari doresc să urmeze cursul Școlii de Surori vizitatoare, își vor înainta cererea cel târziu până la data de 15 Septembrie a. c. pe adresa: Direcțiunea Regiunii I a Ocrotirilor-Sociale Cluj, Calea Victoriei 27 Et. II, anexând documentele următoare:

1. Certificat de botez, din care să rezulte, că a implinit vârsta de 20 ani și nu a trecut de 40 ani.

2. Certificat de cetățenie română.

3. Certificat școlar doveditor de absolvire a cel puțin 4 clase de grad secundar.

4. Certificat medical doveditor că sunt sănătoase.

5. Certificat de moralitate dela Primărie și certificarea protopopului în comunele rurale.

6. Obligațiune în scris, vidimată de părinți sau tutori, de a servi la Stat cel puțin 5 ani, sau în caz de refuz, vor înalpoia costul întreținerii ce li s'a dat.

După primirea avizului nostru despre admiterea la curs, elevetele vor aduce cu sine: 3 șorțuri albe încheiate și cu mâneci, rufe de corp suficiente pentru schimbul de două ori pe săptămână, un saculeț pentru rufe, câte una perină și una pătură sau plapă.

Cluj, la 1 August 1925. ¹⁻²

Direcțiunea Regiunii I a Ocrotirilor Sociale Cluj.

— Aviz. Ministerul Instrucțiunii Publice cu ordinul No. 80389/25 a aprobat funcționarea clasei a III-a la Liceul de fete din Alba-Iulia cu începerea cu 1 Septembrie 1925.

Direcțiunea.

STIRI

— Sfințire de clopote. La biserica greco-catolică din Lipoveni s'au sfințit noile clopote săptămâna trecută. A vorbit părintele protopop Urzică și canonicul Bălan. După sfințirea a urmat o gustare la Primărie.

— Un nou candidat pentru postul de protopop al Alba Iuliei e dl Silviu Cărpinișan, licențiat în litere și teologie, director al școlii medii din Sebeș. D-sa se va prezenta Sâmbătă (în ziua de Sf. Marie) la biserica din centru spre a servi și predica.

† Matei Cantacuzino, prof. la universitatea din Iași, a murit de o boală de inimă. — A fost unul dintre cei mai mari savanți ai țării noastre.

— Artur Andreas, prof. la universitatea din Boston (America) și soția sa Beatrice au vizitat zilele trecute orașul nostru. Dl Andreas e unul dintre cei mai buni prieteni ai țării noastre.

* Chiপুরile pt. oricare liceu se găsesc la croitorul Florian Adam str. Plevnei 11.

— La 24 August M. S. Regele împlinește 60 de ani. Cu acest prilej s'a propus să se cumpere, de către stat, coroana principelui Bocskai, proclamat de către turci la 10 Noiembrie 1605 ca principe al Ungariei, Transilvaniei, Munteniei și Moldovei. Coroana este de aur masiv, cu numeroase pietre și se află azi în muzeul imperial din Viena. Pe baza art. 196 din tractatul dela Saint Germain, guvernul austriac ar fi dispus să cedeze această coroană pe cale de bună înțelegere.

— Asociația generală a clerului ortodox român din toată țara își ține congresul în 25 și 26 August în Cernăuți. Congresul se va ocupa în special cu problema presei, dupăcum am anunțat și noi în gazeta noastră.

— Guvernul sovietic rus a hotărât militarizarea școlilor. În consecință cu începerea dela 1 Sept. se vor proceda obligatoriu în școlii cursuri militare, iar elevii vor fi instruiți militarmente. În școlile de fete se vor preda de asemenea obligatoriu cursuri de medicină, pentru a le forma în caz de război ca infirmiere bine instruite.

— Monument lui Ștefan cel Mare. Orașul Chișinău va ridica în amintirea lui Ștefan cel Mare, cucernicul voivod din timpurile grele a-le Moldovei. Acest monument va fi intruparea vecinică a unirii Basarabiei cu țara mamă. Sfințirea lui se va face la toamnă.

— Ziarele află din Mexic că în provincia Chichouahua, săpătorii de mine ar fi descoperit schelete omenești de statură gigantică măsurând dela 3 metri la 3 metri 60.

— Populația imperiului britanic. Anglia, împreună cu toate posesiunile ei, are o populație de 449.673.711 oameni, adică aproape a treia parte din populația globului pământesc.

Comunicat

În vederea alegerilor pentru Camera de agricultură din 25 August 1925, se aduce la cunoștința generală:

1. Candidații trebuie să depună, până inclusiv Duminică, 16 August 1925 ora 12 p. m., lista, cuprinzând numele candidaților de ales pentru județ.

2. Nu se primesc decât liste, cari cuprind exact atâtea nume (17), câți membri sunt de ales.

3. Liste se va depune cu o petiție semnată de cel puțin 20 alegători, — trecuți în listele electorale întocmite de către judecătorii din circumscripțiunea Tribunalului.

4. Calitatea de alegător se va dovedi prin certificate liberate în acest scop, de către judecătorii menționate.

Aceste certificate ce se vor libera fără taxe și timbre și ori ce altă plată, se vor depune la petițiune.

5. Petițiunea se va semna cu mâna proprie; pentru cei neștiutori de carte, prin persoană autorizată, care încă va semna ca martor.

Nu se cere autentificarea subscrisurilor.

6. Odată cu lista și petiția de candidare, se va depune de fiecare candidat, câte 300 Lei pt.

costul imprimării buletinelor de vot, — precum și câte 1000 Lei de fiecare candidat, în folosul Camerei de agricultură.

7. Fiecare listă va avea un semn disuncțiv, simplu și ușor de imprimat

Aviz școlar

Se atrage atențiunea elevilor și elevetelor Liceului de băieți și fete, cari doresc să se înscrie în cl. a V-a, că au să-și înainteze între 1—8 Sept. 1925 o petiție în acest senz direcțiunii școlare respective.

În afară de petiție elevii și elevetele vor avea să se supună unui examen de admitere, care va consta din probe scrise și orale. Propa scrisă se va da la I. română și la matematici. La oral elevii vor fi interogați din I. română, istoria Românilor și geografia României; afară de aceasta ceice voesc să intre în secțiunile clasice sau modernă, vor fi interogați și din I. latină, iară cei ce doresc să intre în secția reală, și din matematici; elevetele liceului de fete, în loc de latină sau matematici, vor fi interogate din I. franceză.

Subiectele la probele scrise vor fi de puterea clasei a IV-a.

— „Astra” la Reghin. „Asociațiunea pentru literatura română și cultura poporului român” își va ține anul acesta adunarea generală la Reghin, în zilele de 29—30 August. Cu ocazia acestei adunări se va face și comemorarea fostului președinte al „Asociațiunei”, Vasile L. baron Popp, dela a cărui moarte se împlinesc în anul acesta 50 de ani.

Anuarul statistic al României

Diviziunea politică și administrativă

Basarabia are 1751 comune, din cari 1737 comune rurale și 14 comune urbane.

Transilvania are 4122 comune din cari 4082 rurale și 40 urbane.

Bucovina are 336 comune din cari 323 rurale și 13 urbane.

Vechiul Regat are 2768 comune din cari 2691 rurale și 77 urbane.

Aci datele statistice sunt foarte interesante.

Populația a crescut în mod constant, trecând dela 15.900.000 locuitori în 1919 la 16.736.283 în 1923. Din datele sosite în ultimul timp populația este azi de 17 milioane și jumătate.

Ea se repartizează astfel:

În vechiul regat 7.897.311

— circa 57 locuitori pe klm.

pătrat.

Transilvania 5.487.966 —

circa 54 loc. pe klm. pătrat.

Basarabia 2.956.934 — circa

66 pe klm. pătrat.

Bucovina 811.721 — circa

78 pe klm. pătrat.

Natalitatea și mortalitatea

În ce privește raportul între natalitate și mortalitate el se apleacă pozitiv și în mod hotărât de partea celei dintâi, înregistrându-se în ultimii doi ani următoarele excedente de nașteri: 237.490 în 1922 și 236.883 în 1923, — adică la o sută de născuți au murit circa 60. Numărul morților este — ca proporție mai mare la orașe — unde atinge, de pildă în 1922 circa 75 la sută, iar la sate 56 la sută.

Căsătoriile au mers descrescând, dar și divorțurile, în același timp sunt tot în descrescere.

În 1922 s'au contractat 169.797 căsătorii și s'au pronunțat 8549 divorțuri, iar în 1923 s'au contractat 165.216 căsătorii și s'au pronunțat 8148 divorțuri.

Agricultura

S'au semănat 5.444.331 hectare în 1923, față de 5.305.823 ha., în 1922 cu un plus de aproape 150 mii hectare, fapt cu atât mai îmbucurător cu cât mărirea suprafeței cultivate s'a menținut în aceeași proporție și anul trecut.

Din suprafața aceasta s'au cultivat:

Grâu pe 1.225.027 ha.

Porumb 1.965.803 ha.

Celelalte cereale 1.834.634.

Textile și oleginoase 46.328.

Leguminoase 60.236 ha.

Plante industriale 54.084 ha.

Plante de nutreț 522.000 ha.

Grădinării 40.187 ha.

Exproprierea

Până la 1 Ianuarie 1925 s'au expropriat definitiv: 5.854.854 hectare.

În curs de definitivare mai sunt încă 26,104 ha.

Pădurile. — Se găseau în țară la 1923 păduri în întindere de 2.916.306 ha. din cari: Statul are 1.097.056 ha., stabilimentele publice și comunele 183.647 ha., iar particularii 1.221.521 hectare.

Creșterea vitelor și porcicultură: Cu aceste ramuri sporul este evident și foarte îmbucurător.

Numărul vitelor a trecut la: Cai 1.828,129; boi 553,871; bivoli 185,280; oi 12.480,967; capre 584,647; porci 2.924,603; catări și măgari 14,359.

Producția peștelui a înregistrat deasemenea un mare spor trecând dela 17.568.484 kgr. în 1922, la 25 milioane 340,424 în 1923.

Băncile Populare

Băncile populare cari aveau la 1921 un capital de 813 milioane 459,882 lei, au atins, în 1922 frumoasa cifră de 1 miliard 64.029,394 Lei, — iar în

1923 au trecut la 1 miliard 507.952,912 Lei.

Într'un număr viitor vom continua cu publicarea celorlalte date statistice.

Publicațiune

Primăria comunei Ighiu aduce la cunoștință, că în ziua de 25 Aug. a. c. la ora 3 d. m. dă în arendă dreptul de a încasa vama târgului pe timp de 1 an începând din 28 Aug. a. c. până în 30 Iunie 1926, numai pe lângă oferte închise și sigilate. Ofertele se vor depune sigilate în sediul publicației împreună cu garanțiile cerute.

Prețul strigării 40.000 Lei. Doritorii de a licita sunt datori a depune un vadiu de 10 la sută dela prețul strigării înainte de începerea licitațiunei.

Condițiunile de licitațiune în oarele oficiale se pot vedea la primăria comunală.

Primăria comunală.

Ighiu, la 7 August 1925.

A. HAȚEGAN
notar.

No. G. 445—1925 exec.

Publicațiune de licitație

Subsemn. exec. jud. prin aceasta publica că în baza deciziunii No. G. 6164/2/1925 a judecătorei Aiud, în favoarea următorului „Hubertus” F. W. repr. prin avocatul Dr. Carol Gross din A. Iulia pentru încasarea pretenziunii de 431 Lei și acc. s'a fixat termen de licitație pe ziua de 21 Aug. 1925 oarele 8 p. m. la fața locului în Aiud la locuința următorului, unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: dulap în valoare de 1000 Lei, în caz de lipsă și sub prețul de estimare.

Aiud la 25 Iulie 1925.

Executorul judecătoresc:
MATIA CZAKO

Ghete de pânză și cu talpă de gumă, sandale se vând cu prețuri foarte reduse!

AVIZ

Aduc la cunoștința on. Public, că mi-am strămutat

Prăvălia de ghete

în piața Mihai Viteazul No. 37 (alături cu librăria Bernat Weiss). Rog sprijinul on. Public, cu deosebită stimă!

Lipot KLEIN

În permanenție cele mai moderne ghete indigene și străine la depozit!

Comercianții din provincie, găsesc la depozitul fabricii de textile

„Țesătoria Ardeleană”
Societate Anonimă Alba Iulia

tot felul de țesături moderne, pe lângă prețurile cele mai reduse de fabrica

Societatea pentru comerțul cu mașini de cusut „SINGER”



are onoare a vă înștiința că la sucursala din A. Iulia str. 5 Vânători No. 36, găsiți Mașini de cusut „SINGER” pentru familii, pentru croitori, cismari, blănari și curelari, pentru butoniere, ajutor și tamburat. Mașini speciale pentru industrii, pentru cusut tăpi, sandale și bocanci pentru țesut și reparat saci motoare electrice pentru mașini de familie și de meseriași.

Se vînd, și cu plata în rate pe timp de 2½ ani adică 30 rate lunare. — Cumpărați și schimbăm mașini vechi

Instalațiuni de forte motrice. Așa de cusut. Ace, Ulei și piese de schimb pentru mașini de cusut SINGER. — Atelier special pentru reparații. — Totodată aducem la cunoștința că în curând se va începe curs de brodat și ajutor care se va da gratuit, cine dorește se poate însușii. Cu stîmă Bourne & Co.

* 3 CAMERA DE LOCUIT,

bucătărie, speis, pivniță și grădină, cu 15 August se poate închiria. Informațiuni: Str. Banu Mihalcia 25.

Privesc camere, săli, biserici și vopsesc uși, ferestre și mobile, odăi de baie în email și imitez diferite soiuri de lemn,
M. Schächter
măestru zugrav și vopsitor, A. Iulia str. Roșiorilor

„IZVORUL”
Institut de credit și economii s. p. a. Alba-Iulia.

SUCURSALE: Ighiu, Mureș-Uioara,
:: Teiuș, Zlatna, Vințul de jos. ::

Face toate operațiunile de banca. :: Primeste depuneri spre fructificare în condițiunile cele mai favorabile.
Secția de devize

La „Barza”

1 m. de pânză prima calitate 19— 1 m. de zefir pt. cămeși . 89—
1 m. de pânză galbenă . 19— 1 m. de ștofă spălabilă . 109—
1 m. de pânză galbenă lată 35— 1 m. de sponje dublu lat 99—
1 m. stambă 33— 6 buc. batiste pt. bărbați 49—

Mai departe ștofele pentru dame și bărbați, căptușeli, albituri pt. dame și bărbați, grenadine, deline și pânză pt. cerceafuri, mărunțișuri și tricotașe etc. aci neînșirate se pot capătă pe lângă prețuri extraordinar reduse.

La Barza

— Piața Mihai Viteazul No. 1. — (Casa Kolen)

VINEA

soc. pe acții pentru comerțul de Vinuri și derivatele lor.

Depozit
ALBA-IULIA
Str. Roșiorilor

Capital
deplin varsat
5 milioane
Cumpăra și vînd vinuri în
cantități cat de mari.

BANCA CENTRALA PENTRU INDUSTRIE SI COMERT, SUCURSALA ALBA-IULIA SEDIUL: CLUJ

CAPITAL deplin varsat
Lei 50.000.000—

REZERVE Cca
Lei 20.000.000—

FILIALE: Alba-Iulia, Arad, Hateg,
Bistrița, Sibiu, Oradea mare, Turda

ADRESA TELEGRAFICA
CENTRALA

Telefon No. 68

Tot felul de operațiuni de banca
și comerciale.

ALBA

e singură librărie și tipografie românească în Alba-Iulia, palatul Băncii „Izvorul” Piața M. Viteazul

aranjată cu cel mai variat și modern material. Execută prompt și cu prețurile cele mai moderate

Timent de Turda
Tablă pentru izolat ziduri
Trestie de stuccatură
Traverze diferite

Fier de legat ziduri
Fier pentru beton armat
Tinichea de acoperit
Hârtie gudronat de acoperit
Sarmă țesută și
Sarmă ghimbate de îngrădit ca și toate feluri de
Cuie și
Fiererie să află
convenabil la

Carol F. Jickeli

ALBA-IULIA
No. 33

sau
Telefon

SIBIU
No. 15